下関市長府黒門南町6番55号 社会福祉法人さわやか会 理事長 村瀬 伸二

## グループホームさわやかはーとあーす世田谷

## 多機能型事業所さわやかは一とあーす世田谷

(就労移行支援·就労継続支援B型)

## 内覧会のお知らせ

拝啓 新緑の候、ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜 り厚く御礼申し上げます。

この度、社会福祉法人さわやか会にて、2019年6月1日よりグループホームさわやかは一とあーす世田谷、2019年7月より多機能型事業所さわやかは一とあーす世田谷を開所いたします。それにともない下記内容にて、施設内覧会を執り行う運びとなりましたので、御案内申し上げる次第です。ご多忙中とは存じますが、何卒御来館賜りますよう宜しくお願い申し上げます。駐車場に限りがありますのでお車でお越しの方は乗合にてご来場いただけますと幸いです。出欠のお返事が可能な方は5月22日(水)までにFAXにてご返送して頂ければ幸いです。

敬具

記

日 時 2019年5月24日(金) 午前10時~午後4時 2019年5月25日(土) 午前10時~午後4時 場 所 東京都世田谷区上用賀4-16-11 グループホームさわやかはーとあーす世田谷 多機能型事業所さわやかはーとあーす世田谷

(同一建物内にあります)

施設TEL (03-6413-0610)

担当: 宮野、峯尾

ご 出 席 ・ ご 欠 席 (いずれかに○印をお願いします)

日時 24日

時 25日

時(時間はおおよそで構いません)

御芳名

事業所名

参加人数

人

ご不明な点がございましたら、担当までお問い合わせくださいますようお願い申し上げます。

このままFAXしてください。



FAX (03) 6413-7455